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                  Delibera n. 35/2022 
Seduta del 13.04.2022 
Punto 8  
 

  Presenti 

Mario Tedeschi Presidente X 
Giuseppe Perissinotto Consigliere anziano  
Giacomo Cadelli Segretario X 
Andrea Trame Tesoriere  
Fabio Braccini Consigliere X 
Stefano Lena Consigliere  X 
Luana Miot Consigliere  X 
Giuseppe Formaio Consigliere  
Sandro Zaccaria Consigliere X 
Andrea Grava Consigliere X 

 

Il Consiglio, sentito il parere dei consiglieri referenti e valutate le proposte 

formulate dai consiglieri,  delibera di organizzare i seguenti eventi: 

 

1. Convegno “Il confronto tra domanda e offerta di lavoro nell’era digitale: 

presentazione della piattaforma Working” – l’evento si svolgerà il 

29.04.2022 presso la Casa dello Studente A. Zanussi di Pordenone – 2 

CFP validi come aggiornamento in materie deontologiche; 

 

2. Webinar “L’integrazione del DVR per ottenere il MOGS previsto dal D. Lgs. 

231/01” da organizzare con la collaborazione di AFI e degli altri Ordini e 

Collegi delle Professioni Tecniche di Pordenone e della Regione FVG. Lo 

svolgimento è previsto per il giorno 25 maggio e sarà richiesto il patrocinio 

di ASFO, ANCE Alto Adriatico e ESMEPS – 4 ore di aggiornamento per 

CdS/ASPP/RSPP e 4 CFP;  

 

3. Seminario “RC professionale e Tutela legale” da organizzarsi con AON, 

presso la sede dell’Ordine - data da definire nel mese di giugno – valido ai 

fini dell’aggiornamento in materie deontologiche.  

 

Il Consiglio delibera l’avvio della procedura amministrativa ai sensi dell’art. 10 

del vigente “Regolamento sui contratti sotto soglia e sul conferimento degli 

incarichi professionali e di consulenza”  dell’Ordine degli Ingegneri di 

Pordenone. Trattandosi di importo inferiore alle soglie indicate dal codice dei 

contratti si provvederà ad affidamento diretto. Verificata la disponibilità 

finanziaria, la spesa sarà imputata alla categoria di bilancio 11.009. 

 

Inoltre, richiamati:  

- il “Regolamento per l’aggiornamento della competenza professionale”,  

pubblicato sul Bollettino Ufficiale del Ministero dell’Interno  n.13 del  
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15.07.2013, ha introdotto per gli ingegneri iscritti all’albo l’obbligo 

dell’aggiornamento continuo della competenza professionale;  

- gli artt.li 4 e 5 e seguenti di detto Regolamento che individuano i soggetti 

formatori e le attività formative che possono essere riconosciute ai fini 

dell’assolvimento dell’obbligo formativo; 

- il “Testo Unico 2018” delle Linee di indirizzo per l’aggiornamento della 

competenza emanato dal CNI. 

 

Considerato che le attività di formazione professionale per 

l’apprendimento non formale riconoscibili per il conseguimento di CFP sono 

quelle organizzate direttamente ed esclusivamente dagli Ordini  territoriali, 

dai Provider e dal CNI e che l’art. 4.12 delle Linee Guida 2018 individua i 

criteri per il riconoscimento dei CFP in caso di formazione erogata dal 

datore di lavoro; 

 

Sentito il parere del consigliere Stefano Lena in qualità di consigliere 

referente della commissione industria ;  

 

Stabilito che la responsabilità scientifica degli eventi è demandata allo 

stesso consigliere che, congiuntamente al referente della Ditta Cimolai Spa 

ha stilato programmi ed individuato i  docenti; 

 

all’unanimità delibera di sottoscrivere un protocollo d’intesa con Cimolai 

Spa per la collaborazione all’organizzazione di 3 edizioni del Seminario “ 

Corretta gestione dei contratti d'appalto” – docente avv. De Savorgnani 

Francesco – da svolgersi nel mese di giugno 2022. 

 

Per l’istruttoria di accreditamento sono dovuti  € 150,00+IVA per diritti di 

segreteria per ogni singola attività formativa. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

IL SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 

 

 

 

VISTO: IL TESORIERE 

 


